

# 永康日报

2016年7月  
丙申年六月廿一  
星期日 今日8版  
第8404期

24



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 首批3家困难企业获 帮扶办 帮扶 金政强调要帮出政银企三方满意的成果

记者 陈晓苏

本报讯 日前,我市从相关部门抽调15名业务骨干,企业帮扶办就此实现实体化运作。在22日召开的第一次困难企业帮扶协调会上,市长金政强调,帮扶企业,政银企要同心协力,同频共振,同舟共济,要有担当,敢创新,协同帮出三方都满意的成果,促进实体经济健康发展。

6月20日起,企业帮扶办下设的企业帮扶组、综合协调组和打非处置组正式开展对困难企业排摸及日常协调工作,并根据排摸调查中的情况,进行分类帮扶相关举措和机制的草拟工作。

经过实地调查,3家企业入选首批帮扶协调范畴,获得暂定两年的帮扶期。期间,企业资产等受帮扶办监管,金融机构也要执行帮扶协调会最终形

成的决议。这3家企业,一定程度上是我市部分企业的代表,其存在过度融资、身陷互保风险、企业流动性差和产能无法发挥导致陷入另一种恶性循环的共性,也能给很多企业以警示意义。

会上,企业主提出帮扶诉求,表明渡过难关的信心,企业所在镇街区负责人为企业主鼓与呼;与困难企业有关联的市域内外21家银行的负责人也都发表了意见。事实上,前期,我市相关部门就已经及时开展协调处置,不少银行也主动给予企业能力范围内的帮扶;而一些困难企业清醒意识到投资错误的同时,也坚守诚信,不逃债、不转移资产,尽力承担责任,履行义务。

这些积极主动的举措,都得到金政的高度赞赏。越是困难的时候,我们越要主动站出来,有所作为。金政说,眼下,政银企是命运共同体,更要相互理解、相互支持、相互配合。他表

示,工业是我市的金字招牌,市委市政府支持发展工业的态度是坚定不移的,顺势扶持实体经济,帮助企业破解发展难题,降低或切断企业正常生产经营受到的不良影响,有利于扩大发展中的积极因素,加快全市工业结构调整和转型升级,巩固和放大经济发展平稳向上的态势和成果。

金政指出,帮扶重点聚焦那些帮得起、值得帮的企业。相关部门要敢担当、优服务,深入企业开展“五帮五助”活动,进一步改进工作作风,变企业寻门问路为政府部门主动登门靠前服务,想方设法帮助企业解决好各类问题,也要继续保持打击恶意逃废债行为的高压态势,金融机构则要顾大局、共进退,以有责任、有担当、敢创新的举措,体现责任与水平,切实加大金融对实体经济发展的支持力度。

金政强调,企业更要讲责任、守信

用,要立足自身发展实际,切实加强与企业、金融机构的良性互动,努力形成政府帮扶、银行支持和企业自身加快发展的良好氛围;要拿出壮士断腕的勇气和决心,努力瘦身,专注实业;要严守诚信底线和法律底线,切实增强企业的社会责任感,敢于直面困难,敢于承担责任。

帮扶协调会前,金政还看望了企业帮扶办全体工作人员,寄语大家要讲责任,讲担当,守纪律,敢想、敢创、敢干、敢试,既出成果,也借我市是全省供给侧结构性改革试点的契机,为全省面上改革积累经验、作出示范。

副市长吕群勇参加会议。

**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 博物馆有点热

19日,记者在市博物馆看到,不少家长带着孩子在参观。新永康人夏先生说,趁着放暑假,带着孩子来看看,让他们增长见识。据悉,自放暑假以来,博物馆的游客人数比平时增加2成以上。 记者 林群心 摄



农行视角



## 小北溪水清见底 村民溪中洗菜浣衣



20日上午,我们沿着永义线一路向北,来到西城街道童宅村,实地踏访小北溪的整治情况。

小北溪发源于童宅乌辽山,流经童宅、山下、水碓头、郎家至东城地段,最后汇入华溪,长12.51公里。

从童宅穿村而过的小北溪三弯九曲,溪水干净清澈,过去一直都是村里小孩嬉水玩耍的好去处。一路走来,溪边两侧绿化带郁郁葱葱,看得出是经过精心打理。山风送来了阵阵清凉,溪水缓缓流淌,与村中的几座平板古桥相映成趣,桥下的溪水中不时能看到小鱼游过,瞬间又消失在摇曳的

水草中。

作为小北溪的源头村,我们有义务保护好这里的水质。童宅村党支部书记童伟军说,得益于村里基本没有工厂这一优势,水质原本就不差,只是过去有少数村民随意往溪里乱倒垃圾。自从村里实行了严格的保洁制度,并在溪道两侧竖起了警示牌以后,现在溪水里已难觅垃圾踪影。

即使溪里出现漂浮物,也会被我们拦在村内,不会流到下游。村民童恒星指着村里的一处溪坝说,用绑在一起的杉树枝当作拦截网,不仅不会污染水质,而且基本可以避免漂浮物流到下游。

据了解,早在2014年,针对小北溪存在的污水收集管网未建、河底淤泥沉积以及排污口过多等问题,西城街道就提出通过截污纳管、全面清障清

淤等整治方案来提高小北溪水质,并建立长效保洁机制,巩固治理成果。

2015年,童宅村污水管网建设工程完工,污水须经两个终端处理达标后方可排放,这一举措使得小北溪的水质提升了不少。

离开了童宅村,我们来到小北溪山下村段。沿着岸边一路前行,初看溪水似乎略为浑浊,仔细一瞧,却发现是水里生长着不少水草。

我们这里的水质并不差,这些水草能起到净化水质作用。一旁的几位村民地向我们解释。我们的目光投向不远处,一位村民正蹲在溪边的石板上,用溪水洗竹筐。

最后一站,我们来到郎家村,这里是小北溪西城街道和东城街道的交界处,此处水流平缓,溪里的鹅卵石清晰可见。

据悉,下一步西城街道将在加强环境卫生保洁、深化河道治理和抓好农村基础建设等方面继续综合发力,着力优化美化生态环境,为全面推进五水共治,继续努力。

踏访母亲河 全媒体大型采访活动第十小组记者 潘洪 孔香翠 吴航 鑫 王朱敏 陈凯璐 胡双双

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

循环经济发展理念:  
**循环永续·两美永康**  
永康市创建国家循环经济示范县  
工作领导小组办公室 宣